

# “金九银十” 五路引才

## 我市企业组团赴校招聘,武汉、贵州专场初步达成就业意向264人

江门日报讯(文/图 记者/蔡昭璐 通讯员/江仁轩)日前,江门抢抓“金九银十”就业黄金期,开启秋季“筑梦青春 就业启航”江门产业集群企业组团赴外校园招聘活动,并到武汉、贵州专场招聘会,将岗位、政策、服务送到学校。两场招聘会收获666份简历,初步达成就业意向264人。

9月11日,江门市人社部门组织16家优质企业前往武汉科技大学、武汉文华学院招聘。到场企业包括广东伟祥卫浴实业有限公司、中国石化广东江门石油分公司、广东恒申美达新材料股份公司、江门道达特玻科技有限公司等,共提供539个岗位,涵盖机械类、管理类、材料类、经济类、设计类等各个专业,月薪普遍在5000元—10000元之间。

在武汉文华学院,招聘会还未开始,场馆里便已站满了闻讯而来的毕业生。同学们求职热情高涨,穿梭于各个招聘展位,主动与用人单位沟通交流,了解企业情况、岗位要求、发展前景及薪资福利等情况,积极表达自己的求职意向。



我市组团赴贵州理工学院招聘。

企业代表们也纷纷抛出“橄榄枝”,为求职者答疑解惑。广东伟祥卫浴实业有限公司人力资源总监罗剑根说:

“我们公司非常重视校园招聘,比较看重求职者的专业能力、思维能力。此次招聘比预想的要好,感谢人社部门搭建的供需平台。”

9月20日,14家江门企业携896个岗位到贵州理工学院招聘。由于岗位优质、匹配度高,热闹的招聘场面持续了3个多小时。在贵阳信息科技学院,江门人社部门还在招聘现场设立政策咨询服务区,为同学们提供政策解读、人才补贴、求职指引等就业服务,宣传“乐业江门 就在五邑”“来江门,邑就业—青年就业创业篇”计划。

贵州信息科技学院智能制造工程专业专业的王同学说:“薪资待遇、发展空间、工作城市是我主要考虑的方面,此次招聘会提供了很好的平台,我投了好几个岗位。”

记者了解到,江门市秋季赴外校园招聘系列活动将持续到11月。结合企业需求,市人力资源社会保障局共谋划了湖北线、贵州线、广莞线、粤西线、广西线等省内5条引才路线,接下来将继续奔赴各地,同11所与江门产业需求紧密相关的各类院校加强联动,满足江门企业对专业人才、技能人才等多元人才的需求。



天气晴朗干燥,新会区睦洲镇农民抓紧晾晒稻谷。昨日是秋季的第五个节气——寒露,这是一个反映气候变化特征的节气。记者从市气象局获悉,进入寒露,经常会有冷空气南下,昼夜温差较大,并且秋燥明显。未来一周天气比较单调:晴朗干燥,气温波动不大,早晚舒适,午间微热。 江门日报记者 郭永乐摄影报道

## 广东省老年人广场舞江门市预选赛举办 约200名广场舞爱好者同台竞技

江门日报讯(记者/蔡昭璐 通讯员/林立群)近日,由江门市老年人体育协会、江门市中帼义工联谊会联合举办的2024年广东省老年人广场舞江门市预选赛在市体育馆举办,10支队伍约200名广场舞爱好者同台竞技。

现场,江门市老干部艺术团率先亮相,带来舞蹈《金牌颂》。随后,《快乐乒乓》《美好生活家家乐》《再唱山歌给党听》等节目相继登场,老年舞者踏着欢快的节奏,以饱满的热情和娴熟的舞姿,为观众和评委呈现最好的表演效果。

江门是“中国舞蹈之城”,舞蹈基因已经深深融入这座城市的生活和血脉。广场舞作为人民群众喜闻乐见的艺术舞蹈形式,更得到越来越多的群众喜爱。作为本次比赛的总裁判长,中国舞蹈家协会社教委理事、广东省舞蹈家协会副主席林俐表示,在群众舞蹈普及和推广方面,江门做得非常好,舞蹈已经走进进乡的千家万户。她说:“今天有很多熟面孔,他们依旧活力满满、热情洋溢,表演也是可圈可点,展现了‘我舞蹈我快乐,我舞蹈我健康’的面貌。”

最后,江门市老干部大学健美操队的《湾区时代》、江门市新姿艺术团的《再唱山歌给党听》、江门市老干部艺术团的《快乐乒乓》分别获得第一名、第二名、第三名。前两支队伍将代表江门参加广东省老年人广场舞晋级赛。

## 敬老爱老 传承美德

### 江门市潮资企业联谊会开展重阳节敬老慰问活动

江门日报讯(记者/任佳燕)在重阳节即将到来之际,江门市潮资企业联谊会近日举行“敬老爱老 传承美德”2024年重阳节敬老活动。潮汕籍退休干部、在江生活的潮汕籍60岁以上长者、联谊会成员等共400多人参与活动。

活动在国家级非遗潮汕“英歌舞”中拉开帷幕。随后,联谊会代表为本次活动赞助单位颁发感谢状,为长者送上礼物和祝福,祝贺各位长者幸福安康。最后,一曲深情的《我爱你中国》缓缓响起,大家同声歌唱,挥舞国旗,共贺新中国75周年华诞。

“我们已连续举办了12年敬老活动,通过这样的活动为潮汕籍老人提供一个欢聚一堂、共叙乡情的机会,后续我们还将开展上门慰问活动,将关爱送给每一位老人。”江门市潮资企业联谊会会长谢俊波表示。

此外,活动现场还开展了各类法律咨询送健康活动,来自江门市人民医院中医科义诊团队、蓬江松鼠口腔门诊的口腔义诊团队、商会公共急救志愿服务团队、商会法律与人民调解委员会律师团队等,为广东老年朋友免费提供问诊咨询健康服务。

## 江门各地开展消防“进军训”系列活动 为新生上好消防安全“第一课”

江门日报讯(文/图 记者/朱磊磊 通讯员/江消宣)为有效预防和减少校园火灾事故,普及校园消防安全常识,强化师生消防安全意识和自救互救能力,连日来,江门市各地消防救援队伍在全市范围内开展消防“进军训”活动,为新生上好新学期消防安全“第一课”。

为进一步加强灭火救援能力,提高消防指战员快速反应和协调作战能力,蓬江区消防救援大队走进广东江门中医药职业学院开展灭火救援实战演练,全校5600余名师生参加此次演练。演练模拟学校13号宿舍楼三层发生火灾,有人员被困。学校第一时间启动应急救援疏散预案,在各楼层负责老师、宿管员以及义务消防员的引导下,学生们按照预先设定的疏散路线,用湿毛巾捂住口鼻,以弯腰低姿势有序撤离至安全地带。同时,蓬江区消防救援大队消防员接警后抵达现场,迅速架起三节拉梯展开救援行动,快速解救“受困人员”。

近日,开平消防救援大队同样以新生军训为契机,走进开平市机电中等职业技术学校开展消防宣传“进学校”活动,通过消防安全知识

讲座、组织疏散逃生演练、灭火器实操等“理论+实操”的授课形式,为师生送上趣味十足的消防安全“开学第一课”,为校园安全筑起坚实防线。消防宣传员结合近年来校园内发生的真实火灾案例,深入浅出地向学生们阐述了火灾的危害性、预防火灾的重要性以及火场逃生的正确方法,还现场展示了灭火器的正确使用方法和火灾扑救过程、具体操作步骤等,部分同学还体验了使用灭火器进行油盆灭火。

据了解,江海、新会、恩平、台山等地均利用辖区院校新生军训,开展消防宣传培训“进军训”活动。同时,江门市消防救援支队结合实际组织全市院校师生观看《消防安全宣传教育公开课》,通过诸多警示案例、防火知识以及逃生自救指南等消防安全宣传知识,为进一步增强全市院校师生消防安全意识和自救互救能力打下坚实基础。

据统计,消防宣传培训“进军训”期间,各地消防救援大队共组织学校开展消防演练23场次、消防安全宣传培训15场次,线上与线下参与本次活动人数达20万余人。



蓬江区消防救援大队在广东江门中医药职业学院开展灭火救援实战演练。

**星耀湾区 演唱会-江门站**  
2024.11.02 看台:577元/377元/277元  
江门体育中心体育场 内场:1077元/777元

**联合主办**  
源林投资

**联合冠名**  
U-Baby 优贝  
1000天客户首购码新码

**全程支持**  
邑祥陈皮  
江报 陈皮

**指定合作**  
京海大酒楼

广告 全程主办: 江门日报 新时空 主办单位: 星光城市 协办单位: 江门广播电视文化发展 江门国旅 J.M.O.L 中山传媒 新会区融媒体中心 开平市融媒体中心 总票代: 大麦 票务代理: 猫眼 江报 优选

文明健康 有你有我

## 放心夹菜 共享美味

A WORRY-FREE DINING EXPERIENCE TO ENJOY FINE FOODS

请为健康加一双公筷

STAYING HEALTHY BY USING A PAIR OF SERVING CHOPSTICKS

中共江门市委宣传 江门市文明办

YISHI · SHENGMING · GONGGAO

## 遗失·声明·公告

3502688

直落办: 华富中路25号经营大楼一楼  
营业时间: 周一至周五 上午8:30-12:00 下午2:30-5:30

各地服务电话:  
江门: 3502688 新会: 6780499 台山: 5516622  
开平: 2229100 鹤山: 8830622 恩平: 7728182

蓬江区新美乐面包西饼屋江盛店遗失《食品经营许可证》正本,编号:JY24407030299311,特此声明。

何务巧遗失《护士执业证书》,证书编号:200944016096,现声明作废。

江门市何鲜生生活超市有限公司遗失公章一枚,现声明作废。

江门市江海区宏昌装饰材料部遗失《营业执照》正、副本,注册号:440702302000075,现声明作废。

综合

租售

江门市蓬江区建设二路104号广东南粤银行,有可租可售物业,面积约887.4平方米,适合金融类办公。有意者请联系赵经理:0750-3981937 广东南粤银行江门分行

江门日报水店

华山泉 20元/桶买10送1

电话:3517777 3555666 6780701 6780702

## 市区旺街200个 灯箱广告位招租

每个5平方米 50个起租

招租电话: 13902886183